

## Staré Heřminovy - Místa omezující odtokové poměry

Název	Obec	Katastr	Popis	Vodní tok	ř. km
<a href="#">Silniční most č. 4422-1</a>	Staré Heřminovy	Staré Heřminovy	při přivalových povodních může dojít pod mostem k ucpání naplaveninami a dojde k rozlití do terénu	Stará voda	5.175 <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Železobetonový silniční mostek u č. p. 3</a>	Staré Heřminovy	Staré Heřminovy	při přivalových povodních může pod mostkem dojít k ucpání naplaveninami a dojde k rozlití do terénu	Stará voda	5.114 <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Betonový propustek na lesní cestě</a>	Staré Heřminovy	Staré Heřminovy	při přivalových povodních může dojít k ucpání propustku naplaveninami a dojde k rozlití nad propustkem	Stará voda	4.458 <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Železobetonový mostek u č. p. 124</a>	Staré Heřminovy	Staré Heřminovy	při přivalových povodních může dojít k ucpání propustku naplaveninami a dojde k rozlití nad propustkem	Stará voda	5.82 <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Silniční mostek u č.p. 78</a>	Staré Heřminovy	Staré Heřminovy	při přivalových povodních může dojít k ucpání propustku naplaveninami a dojde k rozlití nad propustkem	Stará voda	5.75 <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Lávka pro pěší u kulturního areálu</a>	Staré Heřminovy	Staré Heřminovy	při přivalových povodních může dojít k ucpání propustku naplaveninami a dojde k rozlití nad propustkem	Stará voda	4.374 <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Železobetonový mostek u č. p. 133</a>	Staré Heřminovy	Staré Heřminovy	při přivalových povodních může dojít pod mostkem k ucpání naplaveninami a dojde k rozlití nad terén	Stará voda	4.89 <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Kovová lávka pro pěší u č. p. 59</a>	Staré Heřminovy	Staré Heřminovy	při přivalových povodních může dojít k ucpání pod lávkou naplaveninami a dojde k rozlití vodního toku do terénu	Stará voda	5.619 <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Příjezdový mostek u č. p. 53</a>	Staré Heřminovy	Staré Heřminovy	při přivalových povodních může dojít k ucpání propustku naplaveninami a dojde k rozlití nad propustkem	Stará voda	5.58 <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Mostek u č. p. 67 (aktuálně svržen)</a>	Staré Heřminovy	Staré Heřminovy	při přivalových povodních může dojít k ucpání propustku naplaveninami a dojde k rozlití nad propustkem	Stará voda	5.436 <a href="#">mapa</a>